
10 letnica pevskega zbora 
»Trboveljski slavček" 
Trboveljski slavček je praznoval preteklo 

nedeljo 10 letnico svojega obstoja, svojega 
delovanja in propagande za našo mladinsko 
glasbo. Ze davno prej je pričel tov. šflligoj 
z delom v mladinskih zborih in je Trbovelj­
ski slavček nekak višek njegovega delovanja. 
Ta pevski zbor je bil ustanovljen v Trbov­
ljah, v kraju, kjer je prebivalstvo po večini 
enotno in ga torej tvorijo tudi otroci socialno 
enako stoječih staršev. Velika kriza, ki je 
ravno preel 10 leti dosegla v Trbovljah viaek. 
je dala videz, da je ta pevski zbor ustanovljen 
radi tega, da pokaže na bedo, pomanjkanje in 
težke prilike v našem največjem rudarskem 
revirju. Res je, da v početku niso smatrali te­
ga pevskega zbora za nekako umetniško dru­
žine), temveč le kot oznanjevalca trpljenja in 
beeie. Saj nam je vsem še v spominu prvi na­
stop tega pevskega zbora v Ljubljani, ko so 
poslušalci odhajali iz koncertne dvorane solz­
nih oči, v prvi vrsti radi skromnih oblek, ki 
so jih nosili ti mali pevci. Toda delo Trbo­
veljskega slavčka je šlo dalje, pot si je utiral 
s svojimi umetniško dovršenimi nastopi in 
dosegel tako visoko stopnjo, kakršno eioslej 
še ni dosegla nobena slična mladinska umet­
niška korporacija. Svoje nastope je prirejal 
pri nas — v inozemstvu ter so strokovne kri­
tike dokaz, da je naša trditev in naša zavest 
pri oeeni eielovanja tega pevskega zbora pra­
vilna. 

Za 10 letnico je izdal Trboveljski slav­
ček, slično kot ob petletnici, posebno brošuro. 
v kateri v najmarkantnejših potezah opisuje 
svoje desetletno delo. Na prvi strani je slika 
kraljevskega namestnika g. dr. Radenka Stan­
koviea, največjega podpornika in dobrotnika 
Trboveljskega slavčka. Gospod kraljevski na­

mestnik stalno podpira pevski zbor in z naj­
večjim zanimanjem in razumevanjem sprem­
lja njegovo delo. Vsak čas so odprta njegova 
vrata zastopnikom Trboveljskega slavčka in 
nikdar niso odhajali od njega brez podpore 
ali brez bodrilne besede za delo v bodoče. — 
Prav gotovo je, da mu je Trboveljski slavček 
elolžan največ zahvale. Na drugi strani je sli­
ka sedanjega pevskega zbora z dirigentom 
Avgustom Šuligojem in upravo pevskega zbo­
ra. Da so v upravi zastopani vsi sloji je raz­
vidno iz seznama odbornikov: Suša Jože, zi­
dar pri TPD, Podbršček Slava, učiteljica, Pav­
lic Efrem, učitelj, Alič Anton, rudar, Osterc 
Anton, upravitelj meščanske šole, Pleskovič 
lika, učiteljica, Simončič Franc, ruelar, Korit­
nik Leopold (oče pevke Rezike), delavec pri 
TPD, Turk Jože. učitelj, Pavčič Marijan, uči­
telj, in Režun Ivan. mizar pri TPD. Na tretji 
strani je slika ustanovitelja, artističnega in 
organizatoričnega vodje Trboveljskega slav­
čka Avgusta Šuligoja. Četrta stran obsega sle­
deče poglavje: 

ŠTEVILKE GOVORIJO 
Umetniško in propagandno delo trboveljske­

ga slavčka. 
T. S. je nastopil v 73 krajih: v Jugosla­

viji v 62 krajih, v inozemstvu — na Češko­
slovaškem, v Nemčiji in Bolgariji — v 11 kra­
jih. V desetih letih je imel 215 glasbenih pri­
reditev: 135 koncertov, 69 matinej za šolsko 
mladino in 11 radijskih koncerte>v. Od teh je 
bilo v Jugoslaviji 121 koncertov, 55 matinej 
in 8 radijskih koncertov; v inozemstvu 14 
koncertov, 14 matinej za šolsko mladino in 3 
radijske koncerte. 

Poleg omenjenih nastopov je pel T. S. v 
23 krajih pri eluhovnih opravilih in tudi so­
deloval na mnogih humanitarnih in kulturnih 
prireditvah. — Radio je prenašal koncerte 
32krat. Oddajal je nastop tudi za Ameriko, 

katerega je prenašalo 110 ameriških radijskih 
postaj. 

Za glasbene prireditve je naštudiral in iz­
vajal v 42 programskih kombinacijah 121 del 
jugoslovanskih sklaeiateljev. 

Na koncertih je intoniral 2533krat, na ma­
tinejah 1064krat, za radijske koncerte 152krat; 
skupno 3749krat. 

Koncertom je prisostvovalo okroglo 74.000 
odraslih, matinejam 43.000 mladine; skupno 
okroglo 117.000 oseb. 

Humanitarno delo Trboveljskega slavčka. 
Soelelujočim pevcem je T. S. nudil: 

za šolske potrebščine . din 17.742,50 
za obuvala din 18.300,— 
za blago za obleke . . din 27.413,40 
za jedila in podpore . din 31.443,25 
za razno din 1.575,25 
za kolonije in R. K.. din 97.813,75 

Skupno . . . din 194.288,15 
Na peti strani je prav zanimiv zemljevid, 

iz katerega so razvidne vse pevske poti Trbo­
veljskega slavčka poel naslovom »Iz črnega re­
virja v svet«. Spodaj je navedeno, da so do­
slej prepotovali Slavčki z železnico, avtobusi, 
parniki in električno železnico 20.171 km. Tri 
nadaljnje strani obsegajo glasbene ocene iz 
časopisov, ki izhajajo v Ljubljani, Beogradu, 
Zagrebu, Parizu, Žurichu, na Dunaju, v Olo­
moucu, Sofiji in Milanu. Na zadnji strani so 
navedeni oni, katerim se Slavček zahvaljuje 
za moralno in gmotno pomoč: Nj. Vel. vit. 
kralju Aleksandru I. Zedinitelju, Nj. Vel. kra­
lju Petru II., Nj. Vel. kraljici Mariji, kr. na­
mestniku dr. Radenku Stankoviču, ministr­
stvu prosvete, narodni skupščini, kraljevski 
banski upravi v Ljubljani, Trboveljski premo­
gokopni družbi, trboveljski občini, ministru g. 
dr. Albertu Kramarju, predsedniku senata g. 
dr. Antonu Korošcu, Dragu Supančiču, Domi­
niku Čebinu, trboveljskemu učiteljtstvu, mno­

gim občinam, raznim institucijam, podjetjem 
in številnim posameznikom. 

2. junija so se zbrali v Trbovljah številni 
prijatelji Trboveljskega slavčka in skupno z 
občinstvom napolnili do zadnjega kotička ve­
liko dvorano Sokolskega doma. Uvodoma se 
je zahvalil odbornik Trboveljskega slavčka g. 
Alič Anton vsem navzočim za obisk in podal 
kratko zgodovino Trboveljskega slavčka. V 
znak priznanja in zahvale je izročil v imenu 
zbora g. Avgustu Šuligoju krasen bokal, go­
spodu Dragu Supančiču pa akvarel Trbovlje, 
ki ga je naslikal slikar Sirk. Gospod Lajovic 
je izročil g. Šuligoju odlikovanje pevskega sa­
veza zlato kolajno z diplomo. V imenu sre­
skega načelstva je čestital k jubileju šolski 
nadzornik Ernest Vrane. Nato je sledil kon­
certni program, sestavljen iz biserov slovenske 
mladinske glasbe. Posebno je ugajala s svoji­
mi šolo nastopi Rezika Koritnikova, ki je tudi 
dokazala aktivno bilanco svojega 10 letnega 
dela. Navzoči so bili vzhičeni od njenega 
krasnega glasu in umetniškega izvajanja. 
Koncert je bil zaključen z izvedbo venčka 
narodnih pesmi. Koncert je dokazal, da je 
Trboveljski slavček po 10 letnem delu na iz­
redni višini in da ga niso mogle vse zapreke 
in vsi zli nameni ter podtikanja odvrniti od 
njegove poti. Njegova pot je pravilna, zate) 
so se razblinile vse zapreke in Trboveljski 
slavček more danes z največjim zadoščenjem 
in zadovoljstvom gledati v preteklost in z naj­
boljšimi upi v bodočnost. 

Po koncertu so si navzoči ogledali raz­
stavo, v kateri je Trboveljski slavček s sliko, 
risbo, besedo in grafikoni nazorno prikazal 
svoje delo. Iz razstave je pa tudi razvidno, 
kako ogromno delo je izvršil Trboveljski 
slavček za dvig naše mladinske glasbe, tako 
produktivne kakor tudi reproduktivne. Trbo­
veljskemu slavčku želimo tudi v bodoče mno­
go uspehov in še več razumevanja od onih. 
ki bi morali z vsemi sredstvi gojiti in podpi­
rati tako delo. čo. 


